

M02

STJØRDAL
 HANG- OG PARAGLIDERKLUBB


Dato:	21.11.18	Sted:	Klubbhuset
Prosjekt ID:		Prosjekt navn:	Styremøte
Beskrivelse/ Agenda:	Agenda: <ol style="list-style-type: none"> 1. Gjennomgang av økonomi 2. Aksjonslisten 3. Vi ser på årshjulet og fordeler oppgaver 4. Innkomne saker 5. Annet 6. Fastsette neste styremøte 		
Deltakere:			
Navn:	Selskap:	Rolle/Mail:	
Svein Håvard Fiskvik		Leder	
Lasse Johnsen		Nest-leder	
Erland Åmot		Sekretær	
Mariann Gravråk	Ikke tilstede	Kasserer	
Andreas Holmer		Styremedlem	
Kristoffer Strand	Ikke tilstede	Vara styremedlem	
#	Action point:	Ansvarlig:	Frist:
	1. Gjennomgang av økonomi		
	Det skal være ca. 120 000 på bok.		
	Momskomp. ikke aktuelt. Ikke handlet momsplichtige varer.		
	2. Aksjonslisten		
	Utdeling av julegaver		
	3. Vi ser på årshjulet og fordeler oppgaver		
	Innkalling gå ut før 11.01. Mailliste via Min idrett	Erland	11.01.19
	Saker til årsmøtet må være inne til 25.01.19		
	Styremøte 30.01.19 For å behandle innkomne saker til årsmøte		
	Årsmøte 08.02.19		
	4. Innkomne saker		
	5. Annet		
	Planlagt PG kurs februar 2019 og hj.instr. kurs samtidig.		
	Thor Martin var oppmeldt på instr.kurs. Men kunne ikke stille		
	6. Fastsette neste styremøte		
	Innkalling gå ut før 11.01. Mailliste via Min idrett	Erland	
	Saker til møtet må være inne til 25.01.19		
	Styremøte 30.01.19 For å behandle innkomne saker til årsmøte		
	Årsmøte 08.02.19 kl.18.00		
1			
2			
	Aksjoner overføres til aksjonsliste		

